

Центр правовой культуры избирателей Республики Хакасия

(к 25-летию создания)

Центр правовой культуры избирателей при Правительстве Республики Хакасия был учрежден постановлением Президиума Совета Министров Республики Хакасия от 31 мая 1995 года. Основной задачей центра являлось создание условий для пропаганды избирательного законодательства, обсуждения и формирования общественного мнения по различным аспектам, демократической избирательной политики и правового развития общества.

Центр занимался организацией спецкурсов по основам избирательного законодательства в ВУЗах, разрабатывал блок-модули по избирательному праву в школах республики. Под руководством Центра проводились семинары, совещания, конференции с участием организаторов избирательного процесса, руководителями государственных органов власти и местного самоуправления, лидерами партий и движений по вопросам проведения референдумов, выборов.

В 1995 году была издана брошюра Кайзерова Н.М. и Смолиной И.Г. «Правовая культура избирательной кампании», а также сборник законодательных документов по проблемам правовой культуры избирателей, утверждена и принята «Программа повышения правовой культуры избирателей и организаторов выборов в Республике Хакасия на 1996-1997 гг.».

Совместно с республиканскими структурами, всеми соисполнителями программы обучения различных слоёв населения основам избирательного права организация разрабатывала методические пособия и учебные программы по избирательному законодательству, проводила научные и социологические исследования по проблемам избирательного законодательства, по вопросам активности избирателей.

В 1998 году в целях совершенствования процесса управления, информационно-аналитического обеспечения, оперативного и всестороннего взаимодействия Правительства Республики Хакасия со средствами массовой информации, политическими партиями, общественными объединениями Правительство Республики Хакасия постановило преобразовать Центр правовой культуры избирателей при Правительстве и отдел по взаимодействию со средствами массовой информации Аппарата Правительства в отдел по взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации (Пресс-службу) Аппарата Правительства РХ. После преобразования Центра 1 марта 1999 года документы о деятельности организации за 1995–1998 гг. были переданы на государственное хранение в Национальный архив Республики Хакасии.

Основание: ГКУ РХ «Национальный архив». Ф. П-879, оп. 1, д. 1, 5, 8, 11.

Е. Е. Малыгина, главный архивист отдела использования документов, организационной и методической работы ГКУ РХ «Национальный архив»